Semblances i Moviments


Geometria.

Raons Trigonomètriques i  Moviments

1.- Calcula l’àrea d’un triangle de perímetre 36 cm. semblant al de la figura de baix :


[image: image16.png]~ Triangle ISOSCELES ¢ Rectangle >

he 2,12132 cn.

Perinetre = 5,12132 en.

= 4,68629 Ras de semblanca

Mesures del triangle semblant ¢ 24 cn de perinetre >
h= 9,941,
a= 7,029 cn.





[image: image2.png]GeoMonse
V. 2.00

S oR T e ns B e e e e an e

Triangle semblant de perimetre 36 cm

Perinetre =2.36145

&






[image: image3.png]3. Calcula aproximadanent la longitud de cable eléctric

necessari entre el tranformador i la casa.

ac = 410 n.

206 n.
& = 600 Transfornador

as5 n.





[image: image4.png]%= _—1.710
v=_o.ee0
Lonai tud:
G.56365
Angutor

E=cata:
foo:1

GeoMonse
V. 2.00

<3502%8 T Soons

4. Moviments en el pla

5






[image: image5.png]5~ Calcul de les raons trigofométriques de 30

b

0,866..2a/n

h= 2,30705

b= 1,16 cn.





[image: image1.png]


[image: image15.png]~ Triangle ISOSCELES ¢ Rectangle >

he 2,12132 cn.

Perinetre = 5,12132 en.

= 4,68629 Ras de semblanca

Mesures del triangle semblant ¢ 24 cn de perinetre >
h= 9,941,
a= 7,029 cn.




 INCRUSTAR PBrush  
[image: image6.png]E1 Quadrat aux

liar té costat AB






[image: image7.png]17. Moviments en el pla d'un romb

[





18. Gir de centre l’origen de coordenades de 90º d’un triangle qualsevol.
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9.- Honotecia de centre O d'un poligon. ¢ Pag 126
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15. Combinacis de moviments
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